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Hašek senátorem za TOP 09? Rajchl se neudržel
smíchy
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Někdejší brankářská hvězda americké NHL a ruské KHL
Dominik Hašek se chce po letech zapomnění a neúspěšného
podnikání dostat opět na výsluní. Nebo alespoň k dobrému
platu. Tentokráte to chce zkusit vychytat v dresu TOP 09.

Dominik Hašek

4. srpna 2023 - 07:01

TOP 09 jedná s legendárním bývalým hokejovým gólmanem
Dominikem Haškem o jeho kandidatuře do Senátu. Šéfka strany
Markéta Pekarová Adamová věří, že se s někdejší hvězdou NHL i
české reprezentace podaří dohodnout. Hašek, který svůj zájem
potvrdil, by v takovém případě měl kandidovat v Praze. 
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„S Dominikem Haškem již delší dobu jednáme o jeho kandidatuře do
Senátu za TOP 09, respektive koalici Spolu, a věřím, že se na ní
dohodneme. Téma obvodu, ve kterém by kandidoval, je součástí
našich rozhovorů jak přímo s ním, tak také s koaličními partnery. Ve
hře jsou zejména pražské senátní obvody,“ řekla Seznam zprávám
(SZ) předsedkyně TOP 09 Markéta Pekarová Adamová. Hašek
ovšem pro deník Echo24 uvedl, že jedná pouze s jedním ze subjektů
v rámci vládní koalice, což není úplně v souladu s tím, co tvrdí
Pekarová. 

 

Na dotaz SZ Hašek řekl, že jednání probíhají, jasno by mělo být
během několika měsíců. „Co se týče hodnot a priorit, tak je mi
jednoznačně bližší současná koalice než strany zastupující opozici.
Nějaká jednání proběhla, ale definitivní rozhodnutí ještě nepadlo.
Určitě bych chtěl mít jasno nejpozději na podzim,“ řekl Dominik
Hašek s tím, že by se chtěl věnovat různým tématům.

 

 

„Určitě zahraniční politika, sport, životní prostředí, školství. Ale v
zásadě mě zajímá vše. Záleží mi na tom, aby zákony byly nastaveny
tak, aby v první řadě sloužily společnosti, a ne jednotlivcům,“ popsal
bývalý reprezentační gólman své představy.

 

Zpráva o Haškově možné kandidatuře vzbudila na sociálních sítích
velkou odezvu. Mezi prvními, kdo Haškův záměr stát se senátorem
okomentoval, byl advokát a předseda PRO Jindřich Rajchl. 
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„A už to máme černé na bílém!  Dominik Hašek se rozhodl
kandidovat do Senátu. Takže celý ten jeho tyjátr byla jen průhledná
snaha vzbudit již dávno uhaslý zájem o jeho osobu. 

 

Poté, co utopil mnoho milionů v neúspěšné oděvní značce
Dominátor, přišlo ještě kolosálnější fiasko energy drinky Smarty.
Haškův reklamní slogan “Smarty - on baví” považuji dodnes za
nejhorší marketingový počin v celé historii naší země. Mimochodem
jej skutečně vymyslel on osobně a následně přes odpor svých
poradců i prosadil. No a protože mu asi už dochází i ty poslední
rubly, které vydělal na sklonku své kariéry v Moskvě, tak se rozhodl
nasadit image vrchního rusofoba České republiky a čeká, že s tímto
primitivním postojem uspěje u méně bystrých spoluobčanů a
upíchne se za senátorský plat na Malé Straně. 

 

Také jsme psali:

Biden veřejně ponížil Zelenského
 

Já pevně doufám, že se mu to nepovede. Jeho výrok, že angažmá
Dimitirije Jaškina v KHL ohrožuje bezpečnost jeho rodiny a že chce,
aby jej stát před tímto nebezpečím ochránil, totiž na stupnici idiocie
překonal i onen legendárně přiblblý marketingový slogan. 

 

Pamatuju dobu, kdy se na Staroměstském náměstí křičelo “Hašek
na Hrad!” A bohužel se obávám, že to mozek tohoto kdysi
vynikajícího gólmana evidentně ovlivněný množstvím puků, které jej
za jeho dlouhou kariéru zasáhly do čela, s odstupem 25 let začal
považovat za docela dobrý nápad. Jen si při svém narcisimu patrně
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neuvědomil, že dnes už vyslovení jeho jména vyvolává u občanů
České republiky naprosto odlišné emoce. A že spíš než na Hrad by
jej lidé poslali na kopec do Bohnic. 

 

Osobně si myslím, že tam by mu to při jeho momentálním mentálním
rozpoložení slušelo nejvíc. On už totiž opravdu dávno nebaví,"
uzavřel svůj komentář Rajchl. 

 

(jar, prvnizpravy.cz, foto: red.)
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